
ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ  

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  

«Содействия организациям проектной отрасли»  
 
Дата проведения заседания: «28» февраля 2019 года; 

Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 
10 

 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной 
комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков «Содействия 
организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации  – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чулкова Наталья Юрьевна; 
3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации  - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  
 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ВЕЛ ПРО» (ИНН 7702785377); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Региональные ресурсы» (ИНН 5024068409); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «МОСКОМРЕСТАВРАЦИЯ» (ИНН 

7701284353); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Сибирская Бизнес Группа» (ИНН 

5406418246); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Комплексные Инженерные Решения» (ИНН 

7724410131); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Контур Проект» (ИНН 7703752864); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Стройинвестгрупп» (ИНН 3525322412); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Мастер-Сервис» (ИНН 7719759181). 

предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 (три) 
«Против»                     0 (ноль) 

     «Воздержались»           0 (ноль) 



Принято единогласно. 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ВЕЛ ПРО» (ИНН 7702785377)  
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации 

о проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 310ОКВ1-4 от «18» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов 
и внутренних документов Ассоциации, условий членства в саморегулируемой организации, а 
именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период 
августа 2018 года по настоящее время; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования 
(2018-2019 гг.). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что Протоколом Правления № 105 от «08» ноября 2018 года право 
осуществлять подготовку проектной документации приостановлено до «06» января 2019 года. 
На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 
основанием для приостановления права осуществлять подготовку проектной документации не 
устранены, в связи с чем предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 

«ВЕЛ ПРО» из членов Ассоциации.   Материалы в отношении ООО «ВЕЛ ПРО» направить на 
рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Региональные ресурсы» (ИНН 

5024068409) 
 Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. О проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 

вынесенного предписания № 549ОКВ1-2 от «13» декабря 2018 года об устранении ранее 
выявленных нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 549ОКВ2-1 от «15» февраля 2019 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное ему предписание.  

2. О проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий 
членства в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 549ОКВ3-1 от «18» февраля 2019 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального 
директора № 7 от 29.12.2018 г. «О контроле за должниками» была проведена внеплановая 
проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 
календарного года членских взносов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с февраля 2018 года по февраль 2019 года составляет 54 166,67  
рублей. 
         В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.5.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», в случае 
неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 
взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 



В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в 
связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
предложила применить в отношении ООО «Региональные ресурсы» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

 Материалы в отношении ООО «Региональные ресурсы» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                              3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»         0 голосов 
Принято единогласно. 

 

3.  Общество с ограниченной ответственностью «МОСКОМРЕСТАВРАЦИЯ» (ИНН 

7701284353) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации 

о проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 628-0219 от «15» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ за 
2018 год. 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с 
августа по февраль 2019 года; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 
представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ; 

- Не предоставлены сведения о специалистах, необходимые для осуществления 
строительства, реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и 
уникальных объектах. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что Протоколом Правления № 110 от «19» октября 2018 года право 
осуществлять подготовку проектной документации приостановлено до «17» января 2019 года. 
На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 
основанием для приостановления права осуществлять подготовку проектной документации не 
устранены, в связи с чем предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 
«МОСКОМРЕСТАВРАЦИЯ» из членов Ассоциации.   Материалы в отношении ООО 

«МОСКОМРЕСТАВРАЦИЯ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения 
вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Сибирская Бизнес Группа» (ИНН 

5406418246) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации 

о проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 



комиссии Ассоциации № 1405ОКВ1-4 от «27» декабря 2018 года и выявлены нарушения 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий 
членства в саморегулируемой организации, а именно: 

 - Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ за 
2018 год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с «01» 
января 2018 года и по настоящее время. 

-Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования 
(2018-2019 год); 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что Протоколом Правления № 103 от «02» октября 2018 г. право 
осуществлять подготовку проектной документации приостановлено до «31» декабря 2018 г. 
На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 
основанием для приостановления права осуществлять подготовку проектной документации не 
устранены, в связи с чем предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 

«Сибирская Бизнес Группа» из членов Ассоциации.    
Материалы в отношении ООО «Сибирская Бизнес Группа» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Комплексные Инженерные Решения» 

(ИНН 7724410131) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации 

о проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1438ОКВ1-4 от «31» января 2019 года и выявлены нарушения 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий 
членства в саморегулируемой организации., а именно не предоставлены документы, 
подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до 
даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что Протоколом Правления № 99 от «21» сентября 2018 г. право 
осуществлять подготовку проектной документации приостановлено до «20» декабря 2018 г. 
На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 
основанием для приостановления права осуществлять подготовку проектной документации не 
устранены, в связи с чем предложила рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО 
«Комплексные Инженерные Решения» из членов Ассоциации.   

Материалы в отношении ООО «Комплексные Инженерные Решения» направить на 
рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 



6. Общество с ограниченной ответственностью «Контур Проект » (ИНН 7703752864) 
        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 
проведенной внеплановой проверке Общества с ограниченной ответственностью «Контур Проект» 
по поступившему Обращению ДЕПАРТАМЕНТА ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ 
ГОРОДА МОСКВЫ № ДГП-02-1945/18-3 от 30.01.2019 г. о выявленных нарушениях и принятии 
мер в отношении организации. По итогам которой был составлен Акт Заседания Контрольной 
комиссии Ассоциации № 79ВП1-2 от «19» февраля 2019 года, в котором установлено, что: 

 I. Заказчиком ГБУ "Гормост" совместно с организацией, выполнявшей функции генеральною 
проектировщика, а также выполнявшей предпроектное обследование объектов ООО «Контур 
Проект» были получены отрицательные заключения ГАУ города Москвы «Московская 
государственная экспертиза» (Мосгосэкспертиза) на проектную документацию и результаты 
инженерных изысканий по пяти объектам городского заказа: 

1. «Приспособление для инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности 

пешеходного тоннеля «Курский»  (замена подъемного оборудования)» по адресу: ул. Земляной 
Вал, д.24, соор,2, Басманный район, Центральный административный округ города Москвы; 

2.  «Приспособление для инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности 

пешеходного тоннеля «Измайловский парк»  (замена подъемного оборудования)» по адресу: 
Измайловское шоссе, д. 69 Б, соор.1, район Измайлово. Восточный административный округ 
города Москвы; 

3.  «Приспособление для инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности 

п/т Электрозаводский» по адресу: ул. Большая Семеновская, д.26. соор.1, район Соколиная гора, 
Восточный административный округ города Москвы; 

4.  «Капитальный ремонт подмостового пространства Нагатинского моста (левый 
берег)» по адресу: проспект Андропова, район Нагатино- Садовники, Южный административный 
округ города Москвы; 

5.  «Капитальный ремонт Кадашевской набережной (корректировка проекта)»  по 
адресу: правый берег Водоотводного канала, границами служат устои Малого Каменного (ПК0,0) 
и Малого Москворецкого (Нового Чугунного) мостов (Г1К6+52,36), район Якиманка, 
Центральный административный округ города Москвы. 

II. При проведении внеплановой проверки «12» февраля 2019 г., на основании обращения 
Департамента градостроительной политики города Москвы, экспертом СРО АП СОПО Шевченко 
В.И.  установлена частичная ответственность ООО «Контур Проект» за данные нарушения на 
основании представленных документов.  

Принимая во внимание, что все вышеперечисленные объекты являются социально 
значимыми, сроки проведения капитального ремонта и ввода в эксплуатацию ограничены, и 
учитывая, что руководство ООО «Контур Проект» заняло конструктивную позицию по 
устранению недостатков, члены контрольной комиссии пришли к выводу о возможности 
предоставить ООО «Контур Проект» время для устранения нарушений в срок до «01» июня 2019 

года по трем объектам: «Приспособление для инвалидов и других лиц с ограничениями 

жизнедеятельности пешеходного тоннеля «Курский» (замена подъемного оборудования)»  по 
адресу: ул. Земляной Вал, д.24, соор,2, Басманный район, Центральный административный округ 
города Москвы; «Приспособление для инвалидов и других лиц с ограничениями 

жизнедеятельности пешеходного тоннеля «Измайловский парк» (замена подъемного 
оборудования)» по адресу: Измайловское шоссе, д. 69 Б, соор.1, район Измайлово. Восточный 
административный округ города Москвы; «Приспособление для инвалидов и других лиц с 
ограничениями жизнедеятельности п/т Электрозаводский»  по адресу: ул. Большая 
Семеновская, д.26. соор.1, район Соколиная гора, Восточный административный округ города 
Москвы. 

Вопрос по следующим двум объектам: «Капитальный ремонт подмостового пространства 

Нагатинского моста (левый берег)» по адресу: проспект Андропова, район Нагатино-Садовники, 
Южный административный округ города Москвы; «Капитальный ремонт Кадашевской 

набережной (корректировка проекта)»  по адресу: правый берег Водоотводного канала, 
границами служат устои Малого Каменного (ПК0,0) и Малого Москворецкого (Нового Чугунного) 
мостов (Г1К6+52,36), район Якиманка, Центральный административный округ города Москвы в 
рамках заседания Дисциплинарной комиссии не рассматривается. Поскольку, срок окончания 



работ не определен и будет согласован позже, с учетом возможных изменений технических 
заданий. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 
устранены замечания, указанные в Акте заседания Контрольной комиссии, в связи с чем 
предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание ООО «Контур Проект» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «01» июня 2019 года.  

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Стройинвестгрупп» (ИНН 3525322412)   
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы:  
1. О проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 

вынесенного предписания № 1017ОК1-1 от «22» ноября 2018 года об устранении ранее 
выявленных нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1017ОКВ3-1 от «11» февраля 2019 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное ему предписание. 

2. О проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий 
членства в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1017ОКВ1-4 от «11» февраля 2019 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального 
директора № 7 от 29.12.2018 г. «О контроле за должниками» была проведена внеплановая 
проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 
календарного года членских взносов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с апреля 2018 года по март 2019 года составляет 50 000 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что в соответствии с п.2.5.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», в случае 
неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 
взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 
В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
предложила применить в отношении ООО «Стройинвестгрупп» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Стройинвестгрупп» направить на рассмотрение Правления 
Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно.  

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Мастер-Сервис» (ИНН 7719759181) 
На заседании присутствовал представитель организации в лице Дудаковой Алены 

Алексеевны на основании доверенности № 14/2 от «28» февраля 2019 года. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации 

о проведенной внеплановой проверке Общества с ограниченной ответственностью «Мастер-
Сервис», по поступившему обращению от «14» февраля 2019 года № у-06-628/9 от ГКУ "УКРиС" 



о подтверждении выдачи выписки из реестра членов саморегулируемой организации от «22» 
января 2019 года № 0001631. По итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1079ОКВ1-1 от «18» февраля 2019 года, где установлено: 

1. Члену СРО АП СОПО ООО «Мастер-Сервис» (ИНН 7719759181) выписка из реестра 
членов саморегулируемой организации от «22» января 2019 года № 0001631 не формировалась и 
не выдавалась. 

2. Представленная заказчику ГКУ «УКРиС» в составе заявки на открытый конкурс в 
электронной форме выписка из реестра членов саморегулируемой организации от «22» января 
2019 года № 0001631 является поддельной. 

Председатель Дисциплинарной комиссии предоставил слово представителю организации 
Дудаковой Алене Алексеевне, которая в свою очередь подтвердила факт подделки выписки из 
реестра членом Ассоциации ООО «Мастер-Сервис». 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент заседания Дисциплинарной комиссии установлен факт 
подделки членом Ассоциации выписки из реестра членов, в связи с чем предложила на основании 
п. 2.7 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» наложить на члена Ассоциации ООО «Мастер-Сервис» штраф в размере 100 000 
(сто тысяч) рублей за подделку выписки из реестра Ассоциации. Согласно, п. 2.7.4. Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» ООО 

«Мастер-Сервис», подделавший выписку из реестра членов, обязан уплатить штраф в течение 5 

рабочих дней с даты принятия решения о привлечении члена Ассоциации к мере 
Дисциплинарного воздействия в виде штрафа.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
 «За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 

 
 
 
 
 
 
 
Председатель                                                                                                          А.А. Соколова 
 
 
 
Ответственный за ведение протокола                                                                  С.В. Рыжова 
 


